s e s E - L _\,,:J U.L.Id E ‘LJ.LI _*J"J _ bi UJ ‘_Jjj bANES A NEL AT

BEPTUQUWKAT COVTBETETBME

[ H [ NeTC  RU C-IT.AA87.B.01256
Cepus RU N 0743901

. OPT'AH 110 CEPTU®UKALINH Opran no cepruduraumnn B3pLIBOAIIMIIEHHOr0 H PYAHHYHOTO 060pYIOBAHNS
(OC LICB3) O61ecTBa ¢ orpaHHY4eHHOH 0TBETCTBEHHOCTBIO «LIEHTp 10 cepTHOHKAIMH B3PLIBO3ALIHILEHHOTO H
AHH4YHOro obopynosanusy (000 «tHAHHO LICB3»). Anpec MecTa HaXox/IeHus I0pHIHYecKoro auua: Pocens, 140004,
OCKOBCKas 00.1acTh, JIoGepeuxuii paiion, ropoa Jlobepusi, nocenok BYTH, AO «3asoa «IKOMALL», autepa B,
O6bexT 6, 3Tak 3, opuc 26. Anpec MecTa OCYIIECTBIICHHS AeATEILHOCTH B 00/1acTH aKkpeauTauun: Pocens, 140004,
Mockosckasi 00.1acTh, JIroOepenxuii paiion, ropos JloGepusi, nocesioxk BYTH, AO «3aBog « JKOMA L, Jlutepa B,
O6bekT 6, 31axk 3, odmesl 26/3, 26/4, 26/5,27/6, 30/1, 32. Arrecrar Ne RA.RU.11AA87 o1 20.07.2015 1.
Tenedon: +7 (495) 558-83-53, +7 (495) 558-82-44. Anpec 3/1eKTPOHHOII MOYTHI: ceve@ecve.ru
' SAABUTEAD Axuuonepnoe obmecrso «/ImrekTpryeckue KabeaLHbIE CHCTEMbBI»,
Poccus, 170017, Teepckas obaacts, r. TBeps, yi1. Boukuna, a. 15. OI'PH: 1026900516390,

Tenedpon: +7(4822) 33-28-81; 33-28-82; 33-28-83. Anpec niexTponHoii moutsi: tver@dke.ru

MOEOTOBMTEAD - sisre Europe S.R.L. — Cosmec Division,
Aapec mecta Haxoxaennsn: Via Giovanni Marradi 1, Milano (MI) — 20123, Hraaus.
Ajipec mecTa ocymecTBiIeHHn JeaTeabnocry: Via E.Mattei, 22, Villanova Sull’Arda (PC) - 29010,
Hranus.

| IPOAYKILIHA BapeiBozamumennbie kopnyca cepun EX653 u B3pbiBozamumennsie UTHATH TOProBbIX
mapok DKC, DKC manufactured by Cosmec, Cosmec cepuii EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115,
EX6024, EX6025, EXT06014, EX6111, EX6111XX, EX6112, EX6112XX, EX6003, EX6016, EX6028,
EX6029, EX6050, EX6051, EX6052 (BbInycKalOTCH B COOTBETCTBHH ¢ TEXHHYECKO J0OKYMeHTanHe
npeanpusaTHsa-u3roropureas DKC Europe S.R.L. — Cosmec Division) ¢ Ex-mapknposxoii Ex e IIC Gb U
1 Ex tb IIIC Db U (em. npunoxenne, 6aankn NeNe 0550115 — 0550121). Cepuiinstii Beinyck

' KOA TH B9A TC 7616, 7307, 7412

1| COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSAM TP TC 012/2011 «O Ge3onacnoctn oGopyaoBanus A5 padoTsi Bo
B3PLIBOONACHBIX Cpeaax»

CEPTUO®UKAT BHIAAH HA OCHOBAHMM Ilporokona ouenkn u ucnbiranmii Ne 208.2017-T or 19.11.2018
/ HcnbrraTeasHoit 1a00paTopHu B3PLIBO3AIHIIEHHOr0 B PyAHKYHOTO oGopyaosanus (FLJI IICBD)
ObGuecTBa ¢ OrpaHNIEHHOI OTBETCTBEHHOCTBIO «IleHTp N0 cepTHGHKANMA B3PHIBO3ANIHIIEHHOTO H
pyaununoro obopynosanus (000 «HAHHO IICB3») (artectar Ne RA.RU.21AK06 ot 19.01.2016);
AKTa 0 pe3ybTaTax aHAJIN3A COCTOSHANA NPOM3BOACTBA cepTudHuMpyemoii npoxykunn Ne 39-A/18 ot
20.02.2018 Oprana no cepTHQHKANHHE BIPLIBO3ANIHIEHHOTO H PyIHIIHOr0 o6opynosanns (OC L(CB?J)
Obmecrsa ¢ orpanuyeHHOl 0TBeTCTBeHHOCTLIO «LIeHTP 10 cepTHGHKANHE BIPLIBO3ANIHIIEHHOTO
H pyannuHOro obopyxosanus» (000 «<HAHHMO IICB9») (arrecrar Ne RA.RU.11AA87 Brinan 20.07.2015).
Cxema ceprudnkannn — lc.

1 AOIIQOAHUTEABHASA UHO®OPMAITUA
i Ilepeuens cTanaapToB — cM. npuioKenue, 6nank Ne 0550121.

Yci0Bus H CPOK XPaHEeHHS YKA3AHbI B TEXHHYECKOH JOKYMEHTAIHH.
Hasuavenusplii cpok ciryx0b1 He menee — 10 ner.

B 2.02.
Aty s M @HTEABHO
L 3asoran Anexcanap Cepreesuy
e ,

{MHMUMans!, hamMunua)

Kosopos KOpuii Bacuisesuy

- TO
RETEpT (BKCHEPT YA P) (MHMUmans!, hamunmna)

aKCHepThl (IKCIepThI-ayAHTOPSL) )

o o =K LI = T i DO PO L i = 2l g G SR I




- S——
7 =

== 7 SR

g TAMOKEHHBIR COIO3 o

ITPUAOKXEHUE

K CEPTUOHUKATY COOTBETCTBHA NeTC

RU C-IT.AA87.B.01256 Jlucr 1

1. HA3HAYEHHE U OBJIACTH TIPUMEHEHHA

Baprisosammuennsie kopmyca cepun EX653 Toprossix mapok DKC, DKC manufactured by Cosmec, Cosmec (manee — kopmyca)
1IpeHa3HAYCHBI 14 NOAKMIOYeHHs KabeneH K KIeMMHBIM KOMOIKaM,

Baprisosautuuientsie gpurunrn toproseix mapok DKC, DKC manufactured by Cosmec, Cosmec cepuit EX6014, EX6014XX,
EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EX6111, EX6111XX, EX6112, EX6112XX, EX6003, EX6016, EX6028, EX6029,
EX6050, EX6051, EX6052 (aance — ¢uTMHTH) NpeiaHasHauyeHb s MNOAKMOYEHMs Kabenedl B Meraniopykaee win Tpy6e K
B3PLIBO3AMIHIIEHHBIM COSAMHUTENBHBIM KOPOOKaM.

OG6macte nNpUMEHEHHs - B3PLIBOOMAcHBIE 30HbI KaaccoB 1 m 2, 21 ¥ 22 noMemenuii ¥ HapyXHBIX YCTAHOBOK B COCTABe
BIPLIBO3ALIMIICHHOTO JekTpooGopyaosanus rpymist 1T u rpyrmet 111 ¢ BUAOM B3pHIBO3AIMTEI «e» M «b», cornacHo Ex-mapkmpoeke,
FOCT IEC 60079-14-2013 Bspuisoonacusie cpeasl. Yacts 14. TlpoekTupoBamme, BHIGOP M MOHTaK IIEKTPOYCTAHOBOK
PErIaMENTHPYIONIHX NPHMEHeHHe 000PYI0BAHHS BO B3PHIBOONACHBIX 30HAX.

3

2, OCHOBHBIE TEXHUWYECKHE JAHHBIE H OMMCAHHUE KOHCTPYKIIUH KOPIIYCOB

2.1 Jluana3on TemMinepaTyp OKpy:Kaioleit cpe/isl NPH sKemyatauu, °C:

= C CHITHKOHOBOH NPOKIaAKOH or— 60 no + 80
- € MOJIMY pEeTaHOBOM NPOKNANKOH ot —20 go + 60
2.2 Crenens 3aiUTEI OT BHEIIHMX Bo3eiicTauit no FOCT 14254-2015 (IEC 60529:2013)

- € CHIIMKOHOBOH npoknaikoi P65
= C MOJIHY peTaHOBOH NpOKIaaKoi IP64

Bapeisozawmuennesie kopryca cepun EX653 cocroar M3 kopriyca M KpbIUIKM, M3TOTOBIGHHBIX M3 @IOMHHHEBOro crnapa. B
Tabnuue | ykasaHe! THIIBI KOPITyCOB C MX Pa3MEpaMH, TOJUIHHOH CTEHOK M NapaMeTpaMM KpelexHbIX 3/eMeHToB. B kopnyce moryT
ycranasnusarbes DIN unn OMEGA — pelikn,

Tun kopmycos Pasmep xopryca (anuHa X | MunuMansHas Kpenexusie GonTEI (KOJIHYECTRBO X

HIMPHHA), MM TOJIIHHA CTEHKH, anameTp pesbObl X JAMHA pe3sObl),
MM MM

EX65300, EX653S00 | 100x100x59 2,0 2xM5x 16

EX65301, EX653501 | 140x115x60 2,0 4xM5x 16

EX65302, EX653502 | 166x142x64 2,0 4xM5x 16

EX65303, EX653S03 | 192x168x80 2,0 4xM5x 16

EX65304, EX653804 | 253x217x93 2.5 4 x M6 x 20

EX65305, EX653505 | 314x264x122 2.5 4 x M6x 20

Kopnyca tunos EX65300, EX65301, EX65302, EX65303, EX65304, EX65305 uMeloT no/IHypeTaHOBYIO NPOKIAIKY.
Kopryca tunos EX653500, EX653501, EX653502, EX653503, EX653504, EX653S05 HMEIOT CHIMKOHOBYIO NpPOKIAIKY.
3. YCJOBHSA NPUMEHEHUSA KOPITYCOB

1) Kopnyca cepun EX653 spnsmiorcst EX-KOMNOHEHTAMH H J0/KHLI OKCTITYaTHPOBATECA B COCTABE Ex-00opynoBanus, UMerolero
AeicTeyomuii ceprudukar coorsercteus Tpedosanusm TP TC 012/2011,
2) KaGenbHbie BBOJIbI, 3arny Uik, APEHKHLIE W JIBIXATS/IBHBIC YCTPONCTBA, IKCIIYaTHPYEMBIE B COCTABE KOPIYCOB, AOJDKHE! HMETH
JeiicTBytoune cepruukarsi cooretcTBus Tpeboanmam TP TC 012/2011 ¢ BugaMu B3PHIBO3ANIATHL «&» M «1» M CTEMEHb 3AUHTH OT
BHELIHMX BO3/ICHCTBUIT HE MEHee, YKa3aHHBIX B 11, 2.2,
3) Kopnyc cepun EX653 nomken ObITh 3a3eMIIeH Yepe3 BHYTPEHHHE H BHELIHUE 32%HMB! 3a3eMJICH UL,
4) Tlpu Hcnonb30BaHHM KOPIYCOB BO B3PHIBOONACHBIX 30HAX C MBELIEBO3LYINHOI Cpeioit HEOOXOAMMO MEPHOAMYECKH OYMINATH
BEPXHIOK [OBEPXHOCTE KOPIyca OT nblH. Cio# nbuIM He KoJikeH ObiTh Gonee yem 5 Mm.

4. OCHOBHBIE TEXHUYECKHE JAHHBIE 1 OMUCAHHE KOHCTPYKIMU ®UTUHTOB

Juanason Temneparyp oxkpysatomieif cpebl npu sKcrLyaraiuu, °C or—45 no + 85
Crenenb 3aumTel 0T BHCIHMX BoszeHcrauii no FOCT 14254-2015 (IEC 60529:2013) 1P66/67

BapeisosaimuiuerHnsie QUTHHIM: COSAMHUTENM Iid KaGeneil B Metajlopykase cepuit EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115,
EX6024, EX6025, EXT06014, coennuurenu mis kabenelt B tpy6e cepuit EX6111, EX6111XX, EX6112, EX6112XX, dutunrn —
myprei cepuin EX6003, durunru — penyxropi cepun EX6016, yrnossie guruurn cepuii EX6028, EX6029, (PUTHHTH — 3ar/IyIUKH CEPHH
EX6050, ¢purunru — nunnenn cepun EX6051, durunry — ananreps cepun EX6052, nononuurensusie aKceccyapnl K PUTHHTaM cepii
EX6110, EX6110XX, EX6117, EX6117XX, EXT06117 W3roToBieHsI u3 HEPHKABCIOIICH CTANH MM HMKEIHPOBAHHOMN IATYHH,

[Tpoxnanku BemONHeHs! U3 cuiukona. B Tabmunax 1 - 16 ykasaHsl THIB! (UTHHIOB, HX TEXHMYECKHE XapakTePHCTHKHM, pa3Mepsl U
NPHCOEIUHHTENLHBIE Pe3bObI.

OBOAUTEAD (YIOAHOMOYEHH :
1{0) OpraHa [0 CepTHPHKAIMH

NOAMKCH UHULIMANB!, DAMUIKS

Kosopos IOpuii Bacuasesuy

/7 noanuce 1 " WHMUMans), hamMunva

(Qomn Anexcanap Cepreesny




HIH | 2

003 R T AT
|

5 ;a'

ITPUAOKXEHHE
RU C-IT.AA87.B.01256 Jlucr 2

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBHS NeTC
Cepua RU Ne 0550116

Texnireckne xapakrepucTHKH GUTHHIOB - coeumTeneli [u1s kabeneli B METAUTOpYKABe C HAPYKHOM NPHCOSIHHHTENBHOIT pess6oii cepun EX6014

Tabmaa 1
[Tun ¢puTHHra Pasmepst i
[IpucoeanuuTenbHan pe3sba, MM JlnameTp MeTaLIOpYKaBa, MM JimiHa coequHMTENA, MM >
EX6014-1016 Mi6x1,5 10,0 28,0 =
EX6014-16A MI6x1.5 12,0 29,0 it
EX6014-1616 MI6x1,5 155 323 s
EX6014-20A ] M20x1,5 15,5 323 ‘
EX6014-2020 g M20x1,5 20,5 35,0
EX6014-25A 3 M25x1,5 205 35,0 L
EX60 14-2527 % M25x1,5 26,5 38,5 T
it EX6014-32A £ M32x1.5 26,5 38,5 =
EX6014-40A e M40x1,5 40,0 44,5
EX6014-4035 = M40x1,5 35,0 43,0
EX 6014-50A M50x1.5 50,5 54,5
EX6014-5040 M50x1,5 40,0 485
EX6014-6350 M63x1,5 50,5 54,5
EX6014-07 PG7 10,0 28,0 '
EX6014-1009 PG9 10,0 28,0
EX6014-1011 PGl11 10,0 28,0 | e
EX6014-1013 PG13,5 10,0 28,0
EX6014-09 PGY 12,0 29,0 *
EX6014-11 PG11 12,0 29,0
EX6014-1213 o PGI13.,5 12,0 29,0
EX6014-1215 8 PG16 12,0 29,0 .
EX6014-13 2 PGI3,5 15,5 313 1
EX6014-15 & PG 16 155 30,5 ik
EX6014-1520 PG 16 20,5 33,0
EX6014-21 PG21 20,5 33,0
EX6014-29 PG29 26.5 38,5 i
EX6014-36 PG36 35,0 41,0
[EX6014-42 PG42 40,0 440
EX6014-48 PG48 50,5 54,5
EX6014-10 1/4” 10,0 28,0
EX6014-1038 3/8" 10,0 28,0
EX6014-12 o 3/8" 12,0 29,0
[EX6014-1212 2 1/2" 12,0 29,0
EX6014-16 a 1/2" 155 313
EX6014-22 g 3/4" 20,5 35.0 g
EX6014-32A E 14 26,5 38.5
EX6014-38 2 1,1/4" 35,0 43,0 I e
EX6014-381 1,1/2" 35,0 43,0
EX6014-40 1,1/2" 35,0 44,5
EX6014-50 1,1/2" 40,0 54,5
EX6014-16NPT 1/2" 15,5 34,5 ;
EX6014-22NPT o 3/4" 20.5 37,5 L
EX6014-32NPT QS 55 1" 26,5 44,5
EX6014-38NPT SE 1,1/4" 35,0 49.0 3
EX6014-40NPT 2 1,1/2" 40,0 46,5
EX6014-50NPT 2" 50,5 58.5 Wr
EX6014-1617 12" 155 34,5 L
EX6014-2217 2 3/4" 20,5 37.5 i
EX6014-3217 - i 26,5 44,5
EX6014-3817 g 1,1/4" 35,0 49,0
EX6014-4017 & 1,1/2" 40,0 46,5 &
2" 50,5 A TR
M’d /Qémrmi Aunekcanap Cepreepny
PyKOBOAHTEAb (YHOMOMO‘{e HO,D,FIMCI: WHULUManNL!, aMunis
AWI0) OpraHa o cepTHHKAIH Kosopos IOpuii Bacuinesny

Jxcnepr-ayauTop (aKcmepr)

" nognuck it y WHIALMAnNL!, paMunua




,., @A DIREN J'J *az 013

ITPUAOXEHHE

K CEPTHOHUKATY COOTBETCTBHA NeTC R
Cepuss RU Ne 0550117

RU C-IT.AA87.B.01256 JIucr 3

Texumueckue XapakTepPHCTHKH (PUTHHIOB - COE/IMHMTENEH U3 HEPKABEIOWIEH CTANMM /T8 KaGe/CH B MeTATIOPYKABE C HAPYIKHO! NPHCOSMHITE/LHON pe3nboit

cepun EX6014XX ok

TaGnuua 2 s
Hn puTHHra Pasmepsl 5
IpucoeanHNUTENbHAA pe3bba, MM JuameTp MeTannopykasa MM | Jlnuua coemmmmTens, MM
EX6014XX1016 Miéx1,5 10,0 28,0
EX6014XX16A Mi6x1,5 12,0 29,0 |1=2)
EX6014XX1616 Miéx1,5 15,5 323 e
EX6014XX20A 8 M20x1,5 155 323
EX6014XX2020 E M20x1,5 20,5 35,0 i
EX6014XX25A 5 M25x1,5 20,5 35.0
EX6014XX2527 ] M25x1,5 26,5 38,5
EX6014XX32A i’ M32x1,5 26,5 38,5 :
EX6014XX40A E‘ M40x1,5 40,0 44.5 K
EX6014XX4035 = M40x1,5 350 43,0 i
EX6014XX50A M50x1,5 50,5 54,5
EX6014XX5040 M50x1,5 40,0 48,5 1
EX6014XX6350 M63x1,5 50,5 54,5 <
Texnuveckue xapaKrepucTHKH (GUTHHIOB - coeauHMTENei /Uia kabencit B MeTaNIOpykase ¢ BHYTPEHHEH NpHCOeAHHHTENLHOI pe3bbolt cepuii EX6015 u
EX6115
TabGmuua 3
Pasmepsi |
Tun duTHHrOB Jnametp Metannopykasa, MM | JITHHA COEMHUTENS, MM )
IpucoenuuuTensHan pessba, MM L
EX6015-10A MI6x1,5 10,0 27,0 i
EX6015-12A MI6x1.,5 12,0 285 :
EX6015-16A MI6x1,5 15,5 323
EX6015-20 « M20x1,5 15,5 32,3
EX6015-2020 E M20x1,5 20,5 33,0
EX6015-25 & M25x1,5 20,5 35,0
EX6015-2527 § M25x1,5 26,5 38,5 |
EX6015-32A 3 M32x1,5 26,5 38,5 It
EX6015-3235 & M32x1.5 35,0 43,0
EX6015-40 S M40x1,5 400 48,5
EX6015-4035 = M40x1,5 350 43,0 '
EX6015-50 M50x1,5 50,5 51,5 48
EX6015-5040 M50x1,5 40,0 48,5 5
EX6015-6350 M63x1,5 50,5 535 -
EX6015-10 3/8" 10,0 270 5
EX6015-12 - 38" 120 28,5 e
EX6015-16 2 3/8" 15,5 323 A
EX6115-12 & 12" 15,5 323 :
EX6115-34 g 374" 20,5 35,0
EX6115-01 g 1 26,5 38,5
EX6115-114 E 1,1/4" 350 43,0
EX6115-112 1,12" 40,0 48,5
EX6115-02 2% 50,5 51,0

Texnuueckue xapakTepHCTHKH GHTHHIOB - coeMHATENE C YrioM 45°11s kaGeneii & meramiopykase cepun EX6024

noanuce

" noanuce

WHULMank!, hamunus

Kosopos IOpuii Bacuibesny

" MHALMans, hamunis

Tabnuua 4 D
Pazmepn
Tun dpurunros
Ipucoennnutenstas pessba, MM | Jluamerp Metannopykasa, MM | JUTHHA COEHEHTENS, MM
EX 6024-1610 Miéx1,5 10,0 45,5
EX 6024-1612 Mi6x1,5 12,0 46,8
EX 6024-1616 MI6x1,5 15,5 49,0
EX 60242016 M20x1,5 15,5 52,7
EX6024-2020 M20x1,5 20,5 53,8
EX6024-2520 M25x1,5 20,5 574
M25x1,5 26,5 61,0
M32x1,5 26,5 5657

M—ﬁ Sanorun Anexcanap Cepreesuy
OBOAHMTEAD (YIIOAHOMOYE AR A : 28 |




= e

Tyl f Tl l.}
_’ju‘!r‘jﬁfz J‘B '5‘ a,.

ITPUAO>XKEHUE

K CEPTHO®HUKATY COOTBETCTBHA NeTC
Cepua RU N 0550118

RU C-IT.AA87.B.01256 JIucr 4

TexHwyeckue XapakTePHCTHKH (JHTHHIOB - coeHuTe el ¢ yrnom 90°mna kabeneii B Metaumopykase cepun EX6025

Tabmua 5 j
Paamepsl b
Tun gutnuros i
[TpucoeaunuTensHas pessba, MM | Jinamerp Metammopykaea, MM | JInuHa coemHATENS, MM
EX6025-1610 Mi6x1,5 10,0 509
EX6025-1612 MIl6x1,5 12,0 520
EX6025-1616 MI6x1,5 15,5 54,0
EX6025-2016 M20x1,5 15,5 593
EX6025-2020 M20x1,5 20,5 60,0
EX6025-2520 M25x1,5 20,5 65,5
EX6025-2527 M25x1,5 26,5 695 i
EX6025-3227 M32x1,5 26,5 76,6 (e
TexHH4eCKHE XapaKTEPHCTHKH (PHTHHIOB - coeuuuTeNei Ana kabeneii ¢ MeTaMuecKoif OnNIeTKOM B MeTanopykase cepun EXT06014 i
Tabanua 6 LS
Pazmepsl I
Tun gumnros "
Juamerp metauiopykasa, MM | IpucoemunTensHas pess6a, Mm | JiuHa coeaunuTens, Mm :
EXI'06014-1016 10,0 MI16x1,5 43,8
EXI06014-16A 12,0 M16x1,5 44,7 o
EXT'06014-1616 15:5 MIl6x1,5 505
EXT06014-20A 15,5 M20x1,5 50,5
EXT06014-2020 20,5 M20x1,5 53.4
EXI'06014-25A 20,5 M25x1,5 55,2
EXT06014-2527 26,5 M25x1,5 60,5
EXI'06014-32A 26,5 M32x1,5 60,5
EXT06014-4035 35,0 M40x1,5 61,0
EXI'06014-40A 40,0 M40x1,5 66,0
EXT06014-5040 40,0 M50x1,5 70,0
EXT'06014-50A 50,5 M350x1,5 74,5
EXT06014-6350 50,5 Mé63x1,5 74,5
TexHuueCKHE XaPAKTEPHCTHKH PUTHHIOB - coe/mHMTe el ¢ GnokupoBKoit uia kaGeneil B TpyGe ¢ HapyskHOI NpucoeMHUTENbHOI pe3bBoii cepun EX6111
TaGnuua 7
Pasvicpil
Ty imon [MpHcoemumTebHan pessba, MM | JlMaMeTp METAUIOpYKaBa, MM JUna purunra, Mm
EX6111-A16N MIl6x1,5 16 45,0
EX6111-A20N M20x1,5 20 454
EX6111-A25N M25x1,5 25 46,4
EX6111-A32N M32x1,5 32 496
EX6111-A40 M40x1,5 40 57,0
EX6111-A50 M50x1,5 50 573
EX6111-A63N M63x1,5 63 65,5
EX6111-16N 3/8" 16 45,0
EX6111-20N 172" 20 454
EX6111-25N 3/4" 25 46,4
EX6111-32N 1 32 496
EX6111-A40 1,1/4" 40 57,0
EX6111-A50 112" 50 573

Texuuueckne XapakTepUCTHKH (PUTHHIOB - coeHUTENEH ¢ GIOKMPOBKOIl M3 HepikaBeromei cTam 11 kabeneii B TpyGe ¢ Hapy HOI PHCOEMHATELHOH
pe3eboii cepun EX6111XX

Tabnuua 8
Tun dumuros SEdcpas

INpucoemumrenbHas peasda, mm | Jlnamerp Tpyosi, MM JUnuHa COSAMHHTENS, MM
EX6111-16XX M16x1,5 16 45,0
EX6111-20XX M20x1,5 20 454 :
EX6111-25XX M25x1,5 25 46,4 :
EX6111-32XX M32x1,5 32 496
EX6111-40XX M40x1,5 40 57,0
EX6111-50XX M50x1,5 50 57,0

M63x1,5 63 65,5 —\ i
% /3{011"{ Anexcansp Cepreennq
Pyxosopurean (ynomomoqelm 2 =
DﬂnMCb WHULMANI, d]aMMHHR
AMI0) OpTraHa 1o cepTHHKaImH i KOBopOB IOpml BacniabeBnu

: nonnﬂct. WHAUKWansi, ¢)EMHDMH




ITPUAO>KEHUE

RU C-IT.AA87.B.01256 JIucr 5
K CEPTUOHUKATY COOTBETCTBHA NeTC D :

Cepuss RU N 0550119

Texunueckie XapakTepuCTHKH (PHTHHTOB - CoeMHHTeNEl ¢ GriokuposKol 1A kaGeieii B TpyGe ¢ BHYTpeHHel NPHCOEMHHTENRHON Pe3sGoil cepuH

EX6112
Tab6nuua 9
Tun ¢utunros S
IlpucoeaunuTensHas peanba, MM Jluametp Tpy 6L, MM JUHHA coeMHUTENA, MM
EX6112-A16 M16x1.5 16 43,0
EX6112-A20 M20x1,5 20 43,0
EX6112-A25 M25x1,5 25 43,0
EX6112-A32 M32x1,5 32 46,2
EX6112-A40 M40x1,5 40 58,5
EX6112-A50 M50x1,5 50 39,9
EX6112-A63N M63x1,5 63 71,5
EX6112-16N 3/8" 16 45,0 “
EX6112-20N y 20 45,0
EX6112-25N 3/4" 25 45,0 4
EX6112-32N % 32 45,5 J
EX6112-40 1,1/4" 40 58.5 L
EX6112-50 1,1/2" 50 58,5
TexunueckHe XapakTepucTHKH GUTHHTOB - COeIMHHTENEH ¢ GIOKMPOBKOH W3 Hepkaselolell cTand Jia Kabeneii B TpyGe ¢ BHyTpeHHei
npHCOEAMHUTENbHOI pe3bBoil cepun EX6112-XX Tabnuua 10
Pasmepsi
T oy [TpucoeannuTenbHas pesnda, MM | Inamerp TpyOni, MM Jnuna PpUTHHTA, MM 3
EX6112-16XX M16x1,5 16 43,0
EX6112-20XX M20x1,5 20 43,0
EX6112-25XX M25x1,5 25 43,0
EX6112-32XX M32x1,5 32 46,2
EX6112-40XX M40x1,5 40 58,5
EX6112-50XX M50x1,5 50 58,5
EX6112-63XX M63x1,5 63 71,5
TexHHYECKHE XapaKTEPHCTHKH GHTHHTOB - My sl cepun EX6003 TaGnnua 11
Tun ¢urunara ERc el
[IpucoenunntensHas pessba, MM | Jlnuaa MydTe, MM
EX6003-16A M16x1,5 27 :
EX6003-20 M20x1,5 30 23
EX6003-25 M25x1,5 36
EX6003-32A M32x1,5 40
EX6003-40 M40x1,5 40
EX6003-50 M50x1,5 50
EX6003-63 M63x1,5 65
TexHudeckne XapaKTepHCTHKH (PMTHHTOB - peaykropos cepun EX6016 Tabmuua 12
Tun durHnra SNy
Hapyxnan pessba, MM Biytpennasn pesn6a, MM | JtnHa penyktopa, MM | Henonxenne
EX6016-1620 M16x1,5 M20x1,5 21 B
EX6016-2016 M20x1,5 MI16xl,5 12 A
EX6016-2025 M20x1,5 M25x1,5 21 B
EX6016-2520 M25x],5 M20x1,5 14 A
EX6016-2532 M25x1,5 M32x1,5 25 B
EX6016-3220 M32x1,5 M20x1,5 14 A
EX6016-3225 M32x1,5 M25x1,5 14 A
EX6016-3240 M32xl,5 M40x1,5 25 B
EX6016-4020 M40xL,5 M20x1,5 18 A
EX6016-4025 M40x1,5 M25x1,5 18 A
EX6016-4032 M40x1,5 M32x1,5 18 A
EX 6016-4050 M40x1,5 M50x1,5 32 B
EX6016-5032 M50x1,5 M32x1,5 19 A
EX6016-5040 MS50x1,5 M40x1,5 19 A :
EX6016-5063 M50x1,5 M63x1,5 35 B <
EX6016-6340 M63x1,5 M40x1,5 21 A
M63x1,5 M50x1,5 2Y i A
HEHHA YKOMIUIEKTOBAHBI CHIMKOHOBOM NPOKIAIKOM.
5
~ > anorun Anexcanap Cepreesny
PyxoBoauTeas (ymosHoMoger AT e b

noamMce ; Jhmunénu[ hamunmst
AMII0) OpraHa o cepTHHKAMH Nz, Kosopos I0puii Bacuasesuy
Jxcnepr-ayautop (axcnepr) Va7 %@m‘m TRARECAL. i




ITPUAOKEHUE

RU C-IT.AA87.B.01256 JIucr 6
K CEPTUOPUKATY COOTBETCTBHA NeTC

Cepus RU  Ne 0550120

Outunru ¢ yrnom 45° cepun EX6028 @urunry ¢ yraom 90° cepun EX6029
Tabmuma 13
Tun Pe3n6a, Mmm Jlnvua ¢purunra, Tun Ipucoenuuurenthas pessba, Mm | Jlnuna puTHHra,
WTHHTA MM (uTHHra MM
EX6028-16 M16x1,5 26,7 EX6029-16 M16x1,5 31,8
EX6028-20 M20x1,5 30,0 EX6029-20 M20x1,5 36,8
EX6028-25 M25x1,5 34,5 EX6029-25 M25x1,5 42,5
EX6028-32 M32x1,5 39,5 EX6029-32 M32x1,5 49,7

Bee pe3n6oBbie coenMHEHHs YKOMIUIEKTOBAaHbI CHITMKOHOBOH MPOKJIAIKO.

OurHHry — 3arnyky cepun EX6050

Tabnuua 14
Pazmeps
it Gy ITpucoeannuTenbHag pessba, MM JinuHa puTHHra, MM

EX6050-16A M16x1,5 13,0
EX6050-20 M20x1,5 13,0
EX6050-25 M25x1,5 15,0

EX6050-32A M32x1,5 15,0

EX6050-40 M40x1,5 18,0

EX6050-50 M50x1,5 20,0 L
EX6050-63 M63x1,5 21,0 *

Bee pe3ssboBbie COeMHEHNS YKOMIUIEKTOBAHbI CUJIMKOHOBOH NPOKIAIKO#.

®uTHHrH — Hunneau cepur EX6051

Tabmiua 15
Pazmeph
Tun ¢urunra Ilpucoenunurenshas pessba, | Jmmna gurunra, mm
MM
EX6051-16A M16x1,5 26,0
EX6051-20 M20x1,5 29,5
EX6051-25 M25x1,5 30,0
EX6051-32A M32x1,5 37,0
EX6051-40 M40x1,5 43,0
EX6051-50 M350x1,5 57,0

Bce pesnboBbie cOeTHHEHHA YKOMILIEKTOBAHb! CHITMKOHOBLIMH MPOKIANKAMH.

@urunrn — anamrepst cepuu EX6052

Tabnuua 16
Pasmephl
Tun ¢urunra IMpucoenuunTenshas pessba, | Jmna Qurhira,
MM
EX6052-16A Ml6x1,5 15,0
EX6052-20 M20x1,5 15,0
EX6052-25 M25x1,5 15,0
EX6052-32A M32x1,5 16,0
EX6052-40 M40x1,5 18,0
EX6052-50 M50x1,5 20,0

Bcee pCGLﬁDBI:IC COCAHHEHHS YKOMILIEKTOBAHBI CHIIHKOHOBBIMH MPOKJIaIKaMH.

5. JOINOJHHTEJIbHBIE YCJIOBUSI NPUMEHEHUA ®UTHHI OB

1) ®urHirH 10mKHE! GHITE 323MIICHE! TIOCPEACTBOM 3a%HMOB 3a3eMcHNHS. MHHHMANBHOE ceuenme MPOBOJIHHKA 3a3€M/ICHIS HE
MeHee 4 MM%. 3aKHMBI 333EMIICHHS ZOKHBI MMETh CPEICTBA OT CAMOOTKDY YHBAHMA.

2) Ilpu ucnions3oBaHkK GUTHHIOB BO B3PEIBOOMACHBIX 30HAX C TBLICBO3IYUTHOR CPENOH HEOGXOIHMO MEPHOAMYECKH OUHUILIATE
BEPXHIOKO NOBEPXHOCTD (PHTHHTOB OT mbITH. Ci0i NbLIH He f0MKeH GBITh Goee Yem 5 MM.
OHTa&Xe (IUTHHTOB Ha 0BopynoBaHKe Ge3 KOHTPraiiki, OHM J0JKHL GBITH 3ad)MKCHPOBAHDL OT CaMOOTKPYYHBAHHUSL.

' J0IKHBI GBITh MOJHOCTHIO 3aTAHYTHI Ge3 MoBpexieHHs pe3bobl. Munu 0 NpUMMEHUMBIH KpyTAmuit MmomenT: § Hm.
N 1
‘ = AJIOTHH AJIeKcaH/Ip Cepreennw-r
— ‘1'..

PyKoBOAMTEAD (ynmnomoqenn
j AMIIO) OpraHa 1o cepmcbmcamm

"~ popnnch T WHMUMank, paMunus

Konopon IOppm BacnabseBuu

(R Tr T enumans), chamunus




ITPUAOKEHHE
RU C-IT.AA87.B.01256 Jiucr 7

K CEPTUGUKATY COOTBETCTBUSL NeTC 2
Cepus RU Ne 0550121 k

5) He nomyckaercs npumenaTh GUTHHIH K KaGeNbHbIE KaHAIB 1S COeMHeIMa Kopryca Ex-o6opynosanns, PacnonokKeHHOro B
sone 1 (umm 21) k apyromy kopnycy Ex-oGopysoBanns, KOTOpLIH pacmonoxeH B 30He 2 (uiau 22), MIH PaCTONOMEHHOMY BO BHE
B3PBIBOONACHOM 30HBL. iz

B3pbiBO3aIHIIEHHOCT KOPNYCOB W (MTHHPOB JUIS B3DLIBOONACHBIX TA30BBIX CPE]l JOCTHIAeTcs 3AmMTON BMIAA «e» 110
F'OCT P M3K 60079-7-2012 «BapeisoonacHsie cpeast. Yacts 7. OGopyaosanue. [ToBhlneHHas 3alMMTa BUAA «€» M BHITONHEHHEM MX
i KOHCTPYKUMH B cooTBeTcTBHM ¢ TpeGoBanuamu ['OCT 31610.0-2014 (IEC 60079-0:2011) Bspeisoonacusie cpeast. Yacts 0.
- O6opynosanne. O6mue TpeGoBaHUs. e

B3pbIBo3aLIMIEHHOCT KOPIYCOB W (PMTHHIOB JUIsl B3PHIBOONACHBIX MBLIEBEIX CPEll 0GECIeYMBAETCS BRIIONHEHHEM TPeBOBAHMH |
no F'OCT P M3K 60079-31-2010 Bapemoonacusie cpeast. Yacts 31. OBopynosanyie ¢ BUIOM B3PBIBOZAIINTE OT BOCIUIAMEHEHHMS TTHLITHA
«t» M BBINOTHEHHEM MX KOHCTPYKUMH B COOTBeTCTBMM ¢ Tpebosamusmu ['OCT 31610.0-2014 (IEC 60079-0:2011) Baprisoonacusie
cpeasl. Yacrs 0. Obopynosanue. O6iue TpeGoBanus.

5. MAPKHPOBKA

MapkupoBKa, HAHECEHHAA HA KOPIYCA H STHUKETKY (UTHHIOB, BKIIIOYAET CIE/IYIONIME JAHHbIE:
—  TOBapHEIH 3HAK WM HAUMEHOBAHHWE NPEINPUATHA-HITOTOBHTE]IS,
~  THI M3JIeNNS;
—  3aBOJICKOH HOMEP M rofl BHIYCKa;
—  Ex-mMapkupoBKy W cnienHanbHbiH 3HAK B3pbIBOGE30NACHOCTH;
~  JIHana3oH TEMIIEPATYP OKpyxalouieif cpesibl NPH 3KCIIyaTaluy;
—  NpeLyNpeaHTENbHbIC HAITTHCH;
HaMMEHOBAHHE OPraHa Mo cepTH(pUKALIMY U HOMED CepTH(HKATA;
a TAKAe APYrue JaHHbie, TpeOyeMblc HOPMATHBHOM W TEXHHYECKON JOKyMEHTallMeH, KOTOPbIe H3TOTOBMTENL JOMMKCH OTPA3HTE B
MapKHPOBKE.

Buecenue HamMeHeHHiH B KOHCTPYKIMIO H3JeMHil BO3MOMKHO TOILKO no cornacoBanuio ¢ HAHUO LICBD B cooTBeTCTBHHU ¢
TpeboBanuamu TP TC 012/2011.

Hucnexunonuslii kKouTpoab — 2019 r., 2020 r., 2021 1.,

anorun Anexcanap Cepreesud
PykoBoauTesb (ynmoasomoue %

AMII0) OpraHa 1o cepTudUKaIHH
Axcnepr-ayaurop (aKcrepr)

g — e = dbado s
noanucs MHMLIHaJ'IbI [baMIﬂl'IMSI i

Konopon IOpnﬁ Bacuibesna

NOANMCcE T WHdUManul, chamanua




